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 誤 正 登録⽇ 
p.6 表 1.1 の項⽬ 圧縮率 K 圧縮率 1/K 10/16 
p.7 例題 1.2 解の 1 ⾏⽬ 体積圧縮率 K 体積弾性率 K 10/16 
p.28 式(2.30)の下の本⽂ 右辺第 1 項は微⼩領域への左

側⾯からの流体の流⼊による
質量の増分、右辺第 2 項は右
側⾯からの流体の流出による
質量の減少分である． 

右辺第 1 項は微⼩領域への右
側⾯からの流体の流出による
質量の減少分、右辺第 2 項は
左側⾯からの流体の流⼊によ
る質量の増分である． 
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p.54 式(2.146) Δy・Δky ＝ 2π Δy・Δky 〜 2π 10/29 
p.54 式(2.146)の下の本⽂ h (= 6.63×10−23 J・s) h (= 6.63×10−34 J・s) 10/29 
p.54 式(2.147) Δy・Δpy ＝ h Δy・Δpy 〜 h 10/29 
p.59 練習 3.1 [4]の略解 間違いというわけではないですが、問題で指⽰した⾼さと略

解に⽰した⾼さがちぐはぐになっていました。⾼さ 100 m、
3000 m での気圧は各々1000 hPa、695 hPa となります。 
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p.66 式(3.20) ρgh = 2πaγcosα πa２ρgh = 2πaγcosα 2/17 
 
 
 


